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�àçíîáîé�3. 11 èþíÿ

1. Òðè ëó÷à OX , OY è OZ îáðàçóþò äðóã ñ äðóãîì òóïûå óãëû. Íà

ëó÷å OX âçÿòû òî÷êè A1 è A2, íà ëó÷å OY � B1 è B2, íà ëó÷å OZ � C1 è

C2 òàê, ÷òî òðåóãîëüíèêè A1B1C1 è A2B2C2 ðàâíû (òàê, ÷òî âåðøèíà A1

ñîîòâåòñòâóåò A2 è B1 ñîîòâåòñòâóåò B2). Äîêàæèòå, ÷òî A1 ñîâïàäàåò ñ

A2 è B1 ñîâïàäàåò ñ B2.

2. Äàíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî n. Â âûïóêëîì n-óãîëüíèêå ïðîâåäåíû âñå

äèàãîíàëè. Îêàçàëîñü, ÷òî íèêàêèå òðè èç íèõ íå ïåðåñåêàþòñÿ â îäíîé

òî÷êå. Ñêîëüêî âñåãî òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ?

3. Äëÿ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë a, b, c äîêàæèòå, ÷òî

√

a2 + b2 − ab+
√

b2 + c2 − bc >
√

a2 + c2 + ac.

4. Äàíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî n. Äîêàæèòå, ÷òî ïðîèçâåäåíèå äâóõ ÷èñåë,

êàæäîå èç êîòîðûõ áîëüøå n
2

è ìåíüøå n
2
+ n, íå ìîæåò äåëèòüñÿ íà

äðóãîå ÷èñëî èç ýòîãî ïðîìåæóòêà.
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